報道関係者各位 プレスリリース



STI:L、天然牛革使用 Galaxy S7 edge 専用ケース発売 〜財布としても使える豊富なカード収納、モダンで上品なデザイン〜

モバイルケース・アクセサリー専門の株式会社ロア・インターナショナル(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長: Ally Won)は、STI:L(スティール)の天然牛革を使用した Galaxy S7 edge 専用ケース「AGNES(アグネス)」を発売しました。「AGNES」は豊富なカード収納スペースを設けることでお財布としても使え、本革で高級感あふれるモダンで上品なデザインにこだわった手帳型ケースです。本商品は STI:L 日本公式ブランドホームページ(http://www.stilmind.jp/)にて販売中です。



「STI:L(スティール)」は、モバイルケースにファッションの概念の取り入れた新しい発想のブランドです。ファッションデザイナーとスマートフォンデザイナーが共同開発することによって、スマートフォンの保護はもちろんのこと、ファッション性の高い革新的なケースを作り出しています。従来は高級衣服やバックのデザインにしか使われていない素材をモバイルケースに取り入れ、異素材を組み合わせることで今までにない価値のある商品を提供しています。

株式会社ロア・インターナショナルは、「STI:L(スティール)」の日本総代理店として、今後も販売店を幅広く募集しており、拡販していく予定です。

商品の特長は以下の通りです。

【製品特長】



■上品なデザイン×天然牛革

ベーシックで上品なカラーに、パイピングと前面のステッチがポイントになっています。シンプルな中にもおしゃれなデザインで女性らしさがあります。本体には天然牛革が使用されており、優れたデザインによって高級感が高まっています。

■豊富な収納スペース

ケースとしてだけではなく、お財布としての機能が充実した、利便性を追求したデザインケースです。 中面に仕切りがあり、スナップで留まるようになっています。仕切り部分と、ケース前面の内側に、複数のカードポケットと、お札や領収書などを折って入れることのできる大きめの収納スペースがあります。

■高級感あるストラップ付き

キーホルダー付きの本革ストラップが、ケースに高級感を加えています。使う人の好みによって付けは ずしができます。

【製品情報】

商品名 : Galaxy S7 edge AGNES

(ギャラクシー エスセブン エッジ アグネス)

商品ページ: http://www.stilmind.jp/st20019s7e-bg/ (ベージュ)

http://www.stilmind.jp/st20019s7e-dgr/ (ダークグレー)

対応機種 : Galaxy S7 edge

素材 : 天然牛革(本体)、イタリア PU (内側)、ポリカーボネート (フレーム)

価格: 9,240円(税抜)

AGNES for Galaxy S7 edge © STI:L DARK GRAY (S-77L-)

【ブランドホームページ】

http://www.stilmind.jp/

【会社概要】

会社名:株式会社ロア・インターナショナル

所在地: 東京都新宿区新宿 6-27-45 新宿イーストビルディング 3F

代表者: 代表取締役社長 Ally Won

設立 : 2006年7月 TEL : 03-6231-4061 FAX : 03-6231-4062

事業内容: 1) モバイルケースやデジタル機器周辺アクセサリーの輸出入

2) 輸入品の卸・流通

3) マーケティングコンサルティング

 \square URL

コーポレートサイト : http://www.roa-international.com
international.com
<a href="mailt

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ロア・インターナショナル

広報担当 : 鈴木

TEL: 03-6231-4061(平日 10 時~18 時)

FAX: 03-6231-4062

E-mail: press@roa-international.com